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Internacionalizace 
Univerzita Karlova je již dnes respektovaným mezinárodním partnerem. Aby si udržela a po-

sílila svou roli mezi evropskými i světovými univerzitami, je třeba systematicky rozvíjet inter-

nacionalizaci ve všech oblastech – studiu, výzkumu i fungování univerzity jako instituce. 

Naše priority pro období 2026–2030: 

Propojení s evropskými politikami a nástroji 

Univerzita Karlova bude aktivně zapojena do formování Evropského prostoru vzdělávání  

a výzkumu (EHEA a ERA). Cílem je, aby se UK stala modelem implementace evropského 

společného diplomu a digitální infrastruktury (European Student Card, Digital Credentials). 

Evropský kampus a společné diplomy 

Posílíme roli UK v alianci 4EU+ a prosadíme vytvoření evropského kampusu. Univerzita se 

aktivně zapojí do pilotních projektů Evropské komise zaměřených na evropský společný 

diplom a právní rámec univerzitních aliancí. Do roku 2028 rozvineme několik společných 

studijních programů (joint/cotutelle) a připravíme UK na získání formálního statusu Euro-

pean University v rámci 4EU+. 

Mobilita dostupná všem 

Rozšíříme možnosti krátkodobých a kombinovaných mobilit tak, aby na zkušenost v zahra-

ničí dosáhli studenti ze všech fakult, nehledě na specializaci. Využití evropského student-

ského identifikátoru posílíme a rozšíříme o digitální osvědčení, což umožní automatizované 

a rychlé uznávání výsledků studia. 

Talenty a internacionalizace doma 

Spustíme cílený nábor zahraničních akademiků a postdoků s kvalitním relokačním zázemím 

a podporou rodin. Rozšíříme počet studijních programů, které budou obsahovat meziná-

rodní komponentu (výuku v cizím jazyce, společné kurzy s partnery či online spolupráci). 

Rozšíříme jazykovou infrastrukturu a zajistíme dvojjazyčnost všech klíčových služeb. 

Diverzifikace partnerství 

Zajistíme vyváženou a bezpečnou mezinárodní spolupráci mimo EU. Posílíme nábor stu-

dentů z regionů, které nejsou tradičně zastoupeny, a budeme rozvíjet partnerské projekty 

se strategickými partnery. Obnovíme koncept klíčových partnerství založený na poptávce 

ze strany fakult.  

Kvalitní podpora studentů a akademiků 

Přeměníme Welcome Centre v moderní International Hub, který zajistí komplexní služby od 

víz po ubytování. Zlepšíme startovní podmínky pro zahraniční studenty i zaměstnance a po-

sílíme propojení se zahraničními absolventy prostřednictvím globální alumni sítě. 

Excellence ve výzkumu 

Zřídíme univerzitní „EU Excellence Pipeline“ pro přípravu projektů ERC, EIC  a MSCA, které 

propojí špičkové výzkumníky z UK i partnerských univerzit. Podpoříme společné týmy 

v rámci 4EU+. 
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Udržitelná a inkluzivní mobilita 

Zavedeme Green Mobility Charter s preferencí vlakových spojů a podporou nízkouhlíko-

vých cest pro četné mobility studentů po Evropě. Současně zajistíme stipendia pro studenty 

z méně privilegovaného prostředí, aby internacionalizace byla dostupná skutečně všem. 

Data a transparentnost 

Budeme systematicky sledovat uplatnění absolventů a publikovat otevřená data o interna-

cionalizaci na všech fakultách. Zavedením systému sledování absolventů a publikováním 

otevřených dat o internacionalizaci po fakultách zajistíme lepší vyhodnocování dopadů. Za-

vedeme rychlý akreditační postup pro společné programy a nové formy mikrocertifikátů ve 

spolupráci s NAUTV.  

 


